

深学争优 敢为争先 实干争效

将增9万平方米产业空间 英林园服饰标准厂房一体化微工业园项目(二期)开工



本报讯(记者 许春 陈巧玲) 昨日上午9时许,在晋江经济开发区英林园,服饰标准厂房一体化微工业园项目(二期)开工建设,将新增9万平方米高品质产业空间,做大做强服饰产业链。

开工现场,在礼炮声中,挖掘机启动、工程车轰鸣,正式拉开了项目建设攻坚战、“加速跑”的帷幕。

据悉,该项目二期占地71亩,计划投资约2.09亿元,工期408天,将建设5栋标准厂房、1栋仓库、2栋宿舍。除了基础、土建等工程建设,该项目还包含装饰、智能化、安装(电气、给排水、暖通、消防、抗震支架)、电梯、园林绿化与景观、室外总体工程等,将为入驻企业提供优质的“拎包入住”发展空间。

“目前项目(一期)开园在即,标准厂房已经供不应求。我们顺势推进项目(二期)工程的建设,将进一步扩容、提质微工业园的产业空间。”晋江经济开发区英林园

园区办主任许伟伟介绍,英林园服饰标准厂房一体化微工业园的建设,将为晋江市及周边地区的泳装、健身装等现代服饰产业,打造一个集生产、研发、仓储、住宿、公共服务等功能于一体的现代化专业化产业园区,让有需求的企业找到好空间,让好空间为优质企业所用。

值得一提的是,当前,该项目(一期)已有2栋标准厂房完成单栋验收,符合企业入驻条件。9月份,该项目(一期)就将开园试运行。

(上接1版)

青阳街道晓升社区是一个新型社区,居民来自五湖四海。晓升社区党支部书记、居委会主任曾棉棉表示,社区将坚持传承弘扬“晋江经验”,带领社区团队服务好“一小一青一老”三大群体,为居民提供多样化生活体验,让社区群众更有幸福感。

西园街道屿头社区党委书记洪耿谋表示,在“晋江经验”指引下,屿头多措并举发展壮大集体经济,并将发展成果转化为居民财富。今年以来,社区两委积极盘活低效闲置用地,为社区集体增收六七十万元;社区投入400多万元,对主干道进行“白改黑”,为居民提供安全舒适的居住环境;社区全民享受医保和晋江市长期护理保险,居民病有所医、弱有所扶。此外,从2012年起,该社区每月还为达到退休年龄的居民额外发放100元养老金,增强居民的获得感、幸福感。

“‘晋江经验’是推动晋江高质量发展的指路灯塔。安平社区将在‘晋江经验’指引下,不断完善服务配套,打造宜居宜居新型社区。”安溪镇安平社区党委书记、居委会主任蔡金锁表示,安平社区共辖5个住宅区、1个工业区、185家企业。结合社区实际,安平社区正不断完善“社区+园区”“党建+”邻里中心建设,把便民、养老、托幼、医疗等多项惠民利民功能集中在“党建+”社区邻里中心,让居民、企业员工“足不出社区”就能满足日常生活需求。

“我们对民营经济的发展更有底气、更有信心。”东石镇塔头刘村党总支书记、村委会主任刘永进说,塔头刘村是晋江市著名的制伞村和滨海渔村,拥有伞具制造、纺织服装、水产养殖等支柱产业。近年来,民营经济的发展壮大为塔头刘村的乡村振兴提供了强大动能。下一步,塔头刘村将继续以“晋江经验”为引领,主动担当作为,为民营企业解难题、办实事;同时,加快美丽乡村建设,为企业营造更好的营商环境。

“‘晋江经验’写入中央文件,令人振奋。”英林镇湖尾村党支部书记苏文宣表示,民营经济高质量发展为乡村振兴赋能添翼。近期,英林人才驿站、乌蓝文旅、英林青创驿站、青创食堂等四个项目入驻湖尾村远和楼,不仅激活了古厝活力,也为村庄引流。游客来到湖尾,既可沉浸式体验赶小海,又可享受海鲜美味;同时,湖尾村还推出了吉祥物——鬼娃等系列周边产品。下一步,湖尾村将进一步做精滨海风光、闽南古厝、鲜美海味等旅游线路,全力打造滨海乡村旅游品牌。

晋江部署 生产安全事故评估工作

本报讯(记者 朱艳) 昨日下午,晋江市召开2022年度生产安全事故责任追究和整改措施落实情况“回头看”暨评估工作调度会。晋江市领导吴志朴参加会议。

会上,两公司汇报了生产安全事故整改措施落实情况;陈埭镇、安海镇、市交通运输局、市住建局、市消防救援大队分别汇报了2022年度生产安全事故责任追究和整改措施落实情况。

随后,晋江市安办部署2022年生产安全事故责任追究和整改措施落实情况“回头看”暨评估工作。据了解,评估工作初步定于8月份开展,评估范围为2022年度全市组织查处的22起一般生产安全责任事故。会议还对防御今年第5号台风工作进行部署。

会议要求,各单位要高度重视,严肃认真开展评估工作,狠抓安全防范重点攻坚;同时,全力以赴抓好台风防御工作。

晋江市行政服务中心 今日轮值接听市长专线

本报讯(记者 林小杰) 昨日,记者从晋江市市长专线办获悉,今天下午3时至5时,晋江市行政服务中心管理委员会主任杨志勇将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大民众和企业就以上单位职责范围内的事务向85612345市长专线电话咨询、提出意见和建议。

中国作家书画家 “走近磁灶窑”采风创作



本报讯(记者 赖自煌 通讯员 李玲玲) 昨日下午,一场别开生面的书画家创作笔会在晋江磁灶镇中辉置业举办,参与的作家、书画家重点围绕“磁灶窑”进行主题创作。

日前,第二届“世遗泉州·多彩磁灶”文化旅游节之中国作家书画家“走近磁灶窑”采风创作笔会活动举行。来自中国作家协会、福建省作家协会、山西省作家协会、福建省美术家协会及福建师范大学美术学院等机构的20多名作家、书画家受邀走进磁灶,进行主题采风、创作等。

在为期两天的采风活动中,采风团先后探访世遗点磁灶窑址(金交椅山窑址)、千年陶乡岭畔村、钱坡苏永锋磁灶窑收藏馆,走进磁灶“美丽乡村”大埔村、东山村、苏垵村,并走访华泰集团、揽胜企业、海峡国际五金机电城等,实地了解磁灶窑文化历史、传承,以及现代陶瓷产业的发展等。

据介绍,组织开展此次主题采风活动,旨在借力优秀作家、书画家的作品,进一步讲好磁灶故事,弘扬磁灶世遗文化,打造“磁灶窑”文化品牌,进而助力磁灶实现文化兴镇,助推产业高质量发展 and 文旅融合发展。

活动期间,采风团还参观了晋江体验馆和晋江其余两处世界遗产点——草庵、安平桥。

凝聚浓浓乡情 共推高质量发展 灵源党政代表团赴深圳珠海招商

本报讯(记者 林伊婷) 招商推介、项目洽谈、走访乡贤……近日,晋江灵源街道办事处主任苏孙慰带队,率相关分管领导及工作人员等前往深圳、珠海开展招商对接活动。此行,灵源党政代表团成功与深圳市顶佳医疗科技有限公司签订合作框架协议,意向投资2亿元;与金顺来有限公司达成战略合作意向;与恒和企业集团达成灵源文旅项目的初步合作共识。

据了解,基于灵源新型卫材产业园54亩地块开发项目,深圳市顶佳医疗科技有限公司与灵源街道达成合作签约,计划投资2亿元建设Z10亩数字健康平台项目,打造数字健康服务平台产业园,面向老年人、亚健康、慢性病、女性等群体,开发居家健康监测产品,并结合AI智能技术,充分整合公司现有的医护资源,打造居家健康的全医疗守护链条。

此次灵源党政代表团组织严密,行程紧凑,3天时间里先后走访了中科先见医疗科技有限公司、冠邦康源(深圳)生物科技有限公司、金顺来实业有限公司、顶佳医疗科技有限公司、恒和企业集团、珠海横琴金汇广场等多家企业,深入考察对接及招商推介,并与多名深圳、珠海及港澳乡贤座谈交流,共话乡情、共商发展,鼓励和吸引乡贤回归投资兴业。

苏孙慰表示,此次赴深圳、珠海开展招商对接,旨在深入贯彻“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署和晋江市2023年“开放招商科技创新项目落地攻坚行动”部署精神。灵源将充分发挥侨乡资源优势,用好用足此次外出招商获取的人脉资源,与相关企业、园区密切对接,争取促成更多的项目合作,推动项目早日落地。同时,灵源街道也将重点聚焦园区标准化建设及灵源文旅特色产业,发挥毗邻经济开发区及科创新区的区位优势,全力推进产城融合,大力实施园区招商、链条招商及文旅招商,推动灵源经济社会高质量发展。



磁灶镇开展第二季度 乡村振兴大比拼拉练活动



本报讯(记者 赖自煌) 昨日,晋江磁灶镇开展第二季度乡村振兴大比拼拉练活动。磁灶镇党政领导等26个村(社区)主干等实地走访石狮市典型村及磁灶垵头村,看项目、学经验,并围绕壮大村集体经济开展专题交流。

当天,磁灶镇村干部一行先后走访祥芝镇湖西村,学习该村推动集体经济增收的经验方法;走访永宁镇郭坑村,了解该村在人居环境整治上的经验做法;走访垵头村,听取该村一季度乡村振兴工作取得的实绩,尤其是在人居环境整治和村主干道改造项目中的推进成效。

参观过程中,磁灶镇村干部带着问题、带着思考,边走边听、边看边学。“通过现场拉练的方式,走访典型村,学习好经验,这是磁灶镇乡村振兴整镇推进的重要抓手。”磁灶镇洋尾

村党总支书记、村委会主任谢德灿说,这项工作很有意义,可以学习他山之石,取长补短,还能开阔眼界,为乡村发展带来新启发。

在专题交流会上,三吴村、太昌村分别就发展壮大村集体经济、有效盘活闲置土地发展现代农业等进行经验分享;与会人员围绕“集体经济增收”这一主题展开交流,并立下新一年度集体收入目标。

2023年,磁灶镇辖26个村(社区)累计策划实施乡村振兴项目155个,总投资6.2亿元,年度计划投资超2.1亿元。乡村振兴大比拼活动按照每月一通报、季度一拉练、半年一总结、年度总考评的方式推进。

磁灶镇党委书记蔡文卿表示,组织开展乡村振兴大比拼拉练活动,旨在及时总结各村(社区)的阶段建设成效,一方面通过走访学习,进一步开阔村(社区)主干的思维,为磁灶村(社区)乡村振兴工作带来新思路;另一方面通过组织各村(社区)相互参观比拼,取长补短,力促乡村发展整镇推进、全面振兴。

提质扩面 让失能居民生活更有质量 ——走访西园“长护险”试点社区屿头、王厝

本报记者 王焜火 通讯员 庄雅婷

洗发、手足按摩、翻身……昨日,记者在晋江市西园街道王厝社区62岁失能老人叶阿婆家中看到,护理员林银花正给她做护理。

“每个月,护理员上门服务10次。在护理员的照顾下,老伴的身体比之前好多了,还减轻了我的负担。”叶阿婆的爱人陈老伯对记者说,多亏了长护险,不仅减轻了家庭经济负担,还让老伴的生活更有质量。

2020年7月,晋江在全省率先启动长期护理保险(以下简称“长护险”)试点工作,西园街道屿头社区和王厝社区分别于2020年9月和2021年8月成为试点社区。据悉,西园街道户籍人口37138人,已参保7486人,参保占比20.16%。

“我们很满意,感谢长护险呵护。”陈老伯说,老伴失能前,他从事蔬菜种植,老伴则负责买菜。

去年7月初,叶阿婆突然中风,先后到晋江市医院、泉州市第一医院接受治疗,病情仍没有好转。评估机构第一时间来到老人家里,为叶阿婆进行等级评定。经综合评估,其被评定为重度失能,可享受长护险照护服务。

去年11月起,晋江市邻鹿养老服务有限责任公司护理员定期上门为叶阿婆提供各项照护服务,除了洗发、洗澡、修剪指甲等日常生活照料外,还为老人提供翻身、按摩、关节功能锻炼等健康服务。

屿头社区73岁居民洪老伯因中风卧床,被评定为重度失能,去年12月起享受长护险照护服务。“每月提供10次服务,老伴和家人都很满意。”洪老伯的妻子庄阿婆坦言,71岁的她,身体状况也不好;自从护理员定期上门服务之后,她轻松了不少,而老伴的生活质量也有了保证,“感谢长护险的

实施,为我们这样的家庭带来了温暖。”

除照护服务外,符合条件的失能人员在租赁或购买护理床、轮椅、纸尿裤、护理垫等辅具、耗材时,还能按比例报销。如重度失能人员购买纸尿裤或护理垫等耗材满300元,个人只需支付60元,超出300元部分由个人支付;如果是低保特困群体,个人部分由晋江市慈善总会全额补助减免。

根据试点方案,晋江市市长护险城乡居民筹资标准为90元/年。其中,市财政配套补助45元/年,镇(街道)、村(社区)两级缴费45元/年,镇(街道)按不少于10元/年,的标准补助村(社区)集体缴费。换言之,长护险试点村(社区)参保对象需出资35元/年,可以通过慈善、众筹、村集体等多种形式进行筹资。

“2022年度社区参保3280



“请喝一瓶水” 爱心赠水不停歇

本报讯(记者 黄伟强 黄海莲) 连日来,由本报发起的第六届“夏日送清凉·请喝一瓶水”公益活动得到众多热心单位和个人的热烈响应,同时也吸引了晋江青少年的积极参与,爱心如潮水般奔涌而来。

24日一大早,一辆私家车驶抵晋江报业大厦,车上载着的是晋江市第二实验小学二年级14班学生丁晔宜用比赛奖金购买的480瓶爱心水。

“听到父母在讨论‘请喝一瓶水’公益活动,我觉得很有意义,也想参加。”丁晔宜告诉记者,此前,她参加泉州市青少年游泳俱乐部联赛获得了一笔奖金。她用这笔钱买水,希望能请更多的高温下劳动者喝水。

无独有偶,杨景森和杨倪萱兄妹也送来1056瓶爱心水,“兄妹俩一起用压岁钱买水做公益,作为父母,我们全力支持。”兄妹俩的爸爸杨长男说。

同一时段,晋江文旅集团晋博坊项目部捐赠的2万瓶爱心水也如约送达。晋江文旅集团新丝路文旅实业公司总经理张永良告诉记者,文旅集团还自设了共享点,在晋江体验馆、晋江足球公园、晋博坊会客厅、紫帽青少年官署等地方免费供水,为高温下的劳动者送去一份清凉。

当天下午,一辆印有“晋江林鑫鞋材”字样的厢式货车驶抵晋江报业大厦。“总共1920瓶水,其中400瓶是子女用零花钱买的。”该公司负责人林文士告诉记者,他的女儿林子微和儿子林晋豪都是本报小记者,他们用实际行动支持“请喝一瓶水”公益活动。

据悉,第六届“夏日送清凉·请喝一瓶水”公益活动自启动以来,“清凉一站”爱心赠水点在晋江市区遍地开花,目前总数达26个,且仍有不少爱心商家致电申请设置赠水点。据统计,昨日截至18时,26个“清凉一站”单日送出爱心水3189瓶。

分类广告

2023年7月25日 星期二

广告热线:13305077599
微信同号

晋江市白蚂蚁防治公司
85673790

遗失声明

晋江市金井镇新市村曾焕清(已故),不慎遗失居民建房用地申请表原件,批准日期1992年2月8日,四至:东至自厝,西至路,南至仲秋厝巷,北至空地。现声明作废。

声明人:曾国怀
2023年7月25日



护理员为叶阿婆洗头